Zdzieszowice, dnia
OŚWIADCZENIE W SPRAWIE PRZETWARZANIE WIZERUNKU DZIECKA – WYCHOWANKA PUBLICZNEGO PRZEDSZKOLA NR 5 W ZDZIESZOWICACH 
W CELACH PROMOCYJNO-MARKETINGOWYCH PRZEDSZKOLA
	Niniejszym wyrażam zgodę na nieograniczone czasowo przetwarzanie danych osobowych w zakresie wizerunku wymienionego poniżej dziecka znajdującego się pod moją prawną opieką:
/imię i nazwisko oraz data urodzenia dziecka/
na potrzeby działalności promocyjno-marketingowej Publicznego Przedszkola nr 5 „Tęczowa Piątka”  w Zdzieszowicach zwanej dalej „przedszkola” w następujący sposób:
1) publikacja zdjęć i filmów na stronach internetowych przedszkola,
2) publikacja zdjęć i filmów na stronach internetowych Gminy Zdzieszowice oraz jej jednostek organizacyjnych,
3) publikacja zdjęć i filmów w internetowych mediach społecznościowych na profilach administrowanych przez przedszkole,
4) publikacja zdjęć i filmów w cyfrowej kronice przedszkola,
5) publikacja zdjęć w papierowej kronice przedszkola,
6) publikacja zdjęć na przedszkolnych tablicach informacyjnych.
Uwaga!
· W przypadku braku zgody na któryś z wymienionych powyżej punktów należy go wykreślić.
· [bookmark: __UnoMark__103_2885947454]Aby wycofać zgodę na przetwarzanie danych osobowych, należy pisemnie poinformować o tym dyrektora przedszkola.
	/data i czytelny podpis udzielającego zgody/
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych przez Publiczne Przedszkole nr 5 w Zdzieszowicach
	Niniejszym informujemy Cię, że w celu podejmowania czynności związanych z kształceniem dzieci oraz promocyjno-marketingowych, przetwarzamy dane osobowe należące do Ciebie lub do osób, nad którymi sprawujesz prawną opiekę. Przetwarzanie to wykonujemy na podstawie obowiązujących aktów prawnych lub na podstawie zgody.
	Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, jak będą wykorzystywane przetwarzane dane osobowe, jest Publiczne Przedszkole nr 5 w Zdzieszowicach  (ul. Zielona 19, 47-330 Zdzieszowice) reprezentowana przez dyrektora przedszkola. 
	Jeśli to nie Ty przekazałeś nam swoje dane, to informujemy Cię, że otrzymaliśmy je od innej osoby lub z rejestrów publicznych. Do przetwarzania wykorzystujemy dane osobowe należące do kategorii danych identyfikacyjnych (np. imię i nazwisko), adresowych i biometrycznych (np. wizerunek).
	W celu uzyskania informacji o sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz Twoich praw z tym związanych skontaktuj się z Inspektorem Ochrony Danych, najlepiej poprzez e‑mail: adrianzimerman@wp.pl 
	Wszystkie informacje, których przekazania wymaga od nas ogólne rozporządzenie o ochronie danych (RODO), dostępne są na stronie Biuletynu Informacji Publicznej (BIP) przedszkola w zakładce Dane osobowe. Możesz je także uzyskać u dyrektora / wicedyrektora przedszkola w godzinach jego pracy.
